



## Mi vezérelt bennünket?

Az alapötlet még a 2000-es évek elejére vezethető vissza, amikor gyorsan kellett volna egy pár fénymásolat, de nem tudtuk, hogy hol is találunk egy fénymásoló szalont, elkezdünk gondolkodni, hogy ez bizony más üzlet, vagy szolgáltató esetén is igaz lehet.

Ez a helyzet lényegesen most sem lett jobb, és mi ezen szeretnénk változtatni. A finde.hu célja, hogy egy-két kattintás után összehozzuk a feleket, és így ne kelljen hosszasan keresgél-  
ni a interneten.

## Akkor mi is ez az egész?

Akkor ez most reklám? Vagy esetleg egy honlap cégeknek, szolgáltatóknak?

Tulajdonképpen ez egy webshop, ahol a cégek, szolgáltatók nem csak az elérhetőségüket tudják megosztani leendő és meglévő partnereikkel, hanem további lényeges információkat is tudnak közölni, így helyénvaló ha egy egyszerűsített honlapként tekintünk az oldalra, és igen, bizony van reklám ereje is.

## Miért pont a finde.hu-t válasszam?

Ha van már a Google akkor miért érné meg nekem a finde.hu- n regisztrálni?

Igen, a kereső óriással versenyezni szinte lehetetlen, ezt mi is tudjuk, de nem is ez a cél. Mi csak össze szeretnénk hozni egy helyen a **dunántúli** gyártókat, szolgáltatókat, kereskedőket, őstermelőket, és jó lenne egy helyen látni a különböző vallási felekezetek miséinek és istentiszteleteinek az időpontjait. A mi elképzelésünk egy honlap a honlapban, ahol nem csak a legszükségesebb adatokat adhatják meg, hanem részletesen be is tudják mutatni a tevékenységüket, termékeiket. Az okostelefonok elterjedésével előjötték olyan technikák, amikkel egy mozdulattal lehet menteni egy partner névjegyet, így nem kell percekelt eltölteni az adatok bevitelével, ez a qr-kód technológia. Mi minden partnerünk számára elkészítjük a saját qr-kódját, amit feltüntetünk az oldalán. Sok olyan apró ötlettel próbáljuk összehozni felhasználókat a partnereinkkel, amelyek megkönnyítik a mindennapokat. Hiszen mindenki szívesen olvasná könnyen és gyorsan egy helyen a vendéglátóhelyek étlapját, heti menüajánlatát, és a findén ez is valóságga válik.